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EZ A KÉZIKÖNYV FONTOS INFORMÁCIÓT TARTALMAZ A TERMÉK BIZTONSÁGÁVAL, 
MŰKÖDÉSÉVEL, KARBANTARTÁSÁVAL és TÁROLÁSÁVAL kapcsolatban.
CE MANUEL CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTE CONTENANT LA 
SECURITE, L'OPERATION, LA MAINTENANCE ET LE STOCKAGE DE CE PRODUIT.

ESTE MANUAL CONTIENE INFORMACIÓN IMPORTANTE ACERCA DE LA SEGURIDAD, 
FUNCIONAMIENTO, MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO DE

ESTE PRODUCTO.
NE Kísérelje meg az eszköz használatát, amíg el nem olvasta és nem értette meg az ebben a 
kézikönyvben található összes utasítást és biztonsági szabályt. A FELTÉTELEM elmulasztása TÜZET, 
ÁRAMÜTÉSET VAGY SÚLYOS SZEMÉLYI SÉRÜLÉSET VÉRZŐ BALESETEKET eredményezhet. Mentse el 
ezt a TULAJDONOSI ÚTMUTATÓT A JÖVŐBENI REFERENCIÁHOZ, ÉS GYAKORLAN MEGTEKINTENI A 
BIZTONSÁGOS MŰKÖDÉS érdekében.
NE PAS TENTER D'OPERER L'OUTIL TANT QUE VOUS N'AVEZ PAS LU ET COMPRIS TOUTES LES 
UTASÍTÁSOK ET REGLES DE SECURITE CONTENUES DANS CE MANUEL. SINON VOUS RISQUEZ DES 
ACCIDENTS TELS QU'UN INCENDIE, UNE ELECTROCUTION, OU DES BLESSURES CORPORELLES 
GRAVES. CONSERVEZ CE MODE D'EMPLOI EN CAS DE BESOIN ET RELISEZ-LE SOUVENT POUR 
UTILISER VOTRE OUTIL EN TOUTE SECURITE.
NEM UTILICE ESTA HERRAMIENTA HASTA HABER LEÍDO Y COMPRENDIDO TODAS LAS 
INSTRUCCIONES Y NORMAS DE SEGURIDAD CONTENIDAS EN ESTE MANUAL. SI NO LO HACE 
PODRÍA PROVOCAR BALESETEK CON FUEGO, DESCARGA ELÉCTRICA O LESIONES PERSONALES 
SERIAS. GUARDE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA SU CONSULTA EN EL FUTURO Y REVÍSELO 
FRECUENTEMENTE PARA UN USO SEGURO.
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KÖSZÖNJÜK, HOGY EZT A TERMÉKET VÁLASZTOTT

Az ACDelco termékeket kínál megfizethető áron, és szeretnénk, ha teljes mértékben elégedett lenne ezzel 
a termékkel és a technikai támogatással. Ha bármilyen segítségre vagy tanácsra van szüksége, kérjük, 
vegye fel velünk a kapcsolatot.

RENDELTETÉSSZERŰ HASZNÁLAT

Ez az eszköz csak személyes használatra készült.

Ezt a fényezőt festékek, fém- és műanyag felületek csiszolására és fényes fényezésére 
tervezték.

ÁLTALÁNOS BIZTONSÁGI SZABÁLYOK

FIGYELEM OLVASSA EL ÉS MEGÉRVE MINDEN UTASÍTÁST. Kudarcaz alábbi utasítások betartása áramütést okozhat
sokk, tűz és/vagy súlyos sérülés. Az "elektromos kéziszerszám" kifejezés az alább felsorolt   
figyelmeztetések mindegyikében a hálózati (vezetékes) vagy akkumulátoros (vezeték nélküli) elektromos 
kéziszerszámra vonatkozik.

Mentse el ezeket az utasításokat a jövőbeli hivatkozáshoz
FELISMERI A BIZTONSÁGI SZIMBÓLUMOT, SZÓT ÉS CÍMKÉT

Az ebben a kézikönyvben található biztonsági utasítások nem terjednek ki az összes lehetséges körülményre és 
gyakorlatra, amelyek az elektromos kéziszerszámok üzemeltetése, karbantartása és tisztítása során 
előfordulhatnak.

Mindig használja a józan eszét, és fordítson különös figyelmet mindenre VESZÉLY, 
FIGYELMEZTETÉS, VIGYÁZAT és JEGYZET ennek a kézikönyvnek a kijelentéseit.

Ez a biztonsági figyelmeztetés szimbóluma. Arra szolgál, hogy figyelmeztesse Önt a lehetséges 

személyi sérülésekre. Az esetleges sérülések és halálesetek elkerülése érdekében tartsa be az összes 

biztonsági üzenetet, amely ezt a szimbólumot követi.

VESZÉLY VESZÉLY fenyegető veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem 
kerülik el, halálhoz vagy súlyos sérüléshez vezet.

FIGYELEM FIGYELEM potenciálisan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem 
kerülik el, halálhoz vagy súlyos sérüléshez vezethet.

VIGYÁZAT VIGYÁZAT potenciálisan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem 
kerülik el, kisebb vagy közepes sérülést okozhat.

JEGYZET JEGYZET további információkat tartalmaz, amelyek hasznosak az eszköz megfelelő 
használatához és karbantartásához. Ha MEGJEGYZÉS van feltüntetve, győződjön meg 
arról, hogy teljesen megértette.
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FIGYELMEZTETÉS A CÍMKE AZONOSÍTÁSA

A termék használata előtt olvassa el a kézikönyveket.

Viseljen szemvédőt.

Viseljen hallásvédőt.

Viseljen porvédő maszkot.

Viseljen légzésvédőt.

Az elektromos szerszámok vibrálhatnak használat közben.

Ne hordja a szerszámot a vezetéknél fogva.

Tartsa testtartását kiegyensúlyozott és szilárd. Ne nyúljon túl a szerszám használata közben.

FONTOS BIZTONSÁGI SZABÁLYOK

VESZÉLY
Elektromos szerszámok használatakor mindig kerülje a káros por és részecskék 
expozícióját és belégzését.

FIGYELEM: Az elektromos csiszolással, fűrészeléssel, csiszolással, fúrással és egyéb építési tevékenységekkel 
keletkező porok egy része olyan vegyi anyagokat tartalmaz, amelyekről Kalifornia állam ismert, hogy rákot, 
születési rendellenességet vagy más reproduktív kárt okoznak.

Néhány példa ezekre a vegyszerekre:
• Ólom alapú festékekből származó ólom.

• Kristályos szilícium-dioxid téglából, cementből és más falazatból, valamint 
arzén és króm vegyileg kezelt fából.

Ezeknek a kitettségeknek a kockázata változó, attól függően, hogy milyen gyakran végzi az ilyen típusú munkát. 
Ezeknek a vegyi anyagoknak való kitettségének csökkentése érdekében: jól szellőző helyen dolgozzon, és olyan 
jóváhagyott biztonsági berendezésekkel dolgozzon, mint a porálarcok, amelyeket kifejezetten a mikroszkopikus 
részecskék kiszűrésére terveztek.

FIGYELEM: A tápkábel vezetékes termékeken történő kezelése ólomnak teheti ki magát, egy olyan vegyi 
anyag, amelyről Kalifornia állam ismert, hogy rákot és születési rendellenességeket okozhat.
reproduktív károsodás. Kezelés után mosson kezet.
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MUNKATERÜLET

FIGYELEM
Tartsa tisztán és jól megvilágítva a munkaterületet. A rendetlen és sötét területek baleseteket okoznak.

Ne működtesse az elektromos kéziszerszámokat robbanásveszélyes környezetben, pl
gyúlékony folyadékok, gázok vagy por. Az elektromos szerszámok szikrákat hoznak létre, amelyek meggyújthatják a 

port vagy a füstöt.

Az elektromos kéziszerszám használata közben tartsa távol gyermekeit és szemlélőit. Elterelés
az ellenőrzés elvesztését okozhatja.

ELEKTROMOS BIZTONSÁG

FIGYELEM
Kerülje a test érintését földelt vagy földelt felületekkel, például csövekkel, radiátorokkal,
tartományok és hűtőszekrények. Fennáll az áramütés veszélye, ha teste földelve 
van.
Ne tegye ki az elektromos kéziszerszámokat esőnek vagy nedves környezetnek. Víz kerül az elektromos szerszámba

növeli az áramütés kockázatát.

SZEMÉLYES BIZTONSÁG

FIGYELEM
Legyen éber, figyelje, mit csinál, és használja a józan eszét az elektromos kéziszerszám 
használata közben. Ne használjon elektromos kéziszerszámot fáradt vagy hatása alatt
kábítószer, alkohol vagy gyógyszer. Egy pillanatnyi figyelmetlenség az elektromos kéziszerszámok használata 
közben súlyos személyi sérülést okozhat.

Öltözz rendesen. Ne viseljen laza ruházatot vagy ékszert. Tartsa távol haját, 
ruházatát és kesztyűjét a mozgó alkatrészektől.Laza ruhák, ékszerek vagy hosszú haj
beakadhat a mozgó alkatrészekbe.
Kerülje a véletlen indítást. Győződjön meg róla, hogy a kapcsoló zárva vagy kikapcsolt állapotban van
az akkumulátor behelyezése. A szerszámok ujjával a kapcsolón történő szállítása vagy az akkumulátor 
behelyezése egy szerszámba, ha a kapcsoló be van kapcsolva, baleseteket okoz.
Használjon biztonsági felszerelést. Mindig viseljen szemvédőt.Biztonsági berendezések, például por
a megfelelő körülmények között használt maszk, csúszásmentes biztonsági cipő, védősapka vagy 
hallásvédő csökkenti a személyi sérüléseket.
Az elektromos szerszám bekapcsolása előtt távolítsa el a beállító kulcsot vagy csavarkulcsot. A
csavarkulcs vagy az elektromos kéziszerszám forgó részéhez rögzített kulcs személyi 
sérülést okozhat.
Ne nyúljon túl. Tartsa mindig a megfelelő lábat és egyensúlyt.Ez lehetővé teszi
az elektromos kéziszerszám jobb irányítása váratlan helyzetekben.
Ha a porszívó és -gyűjtő berendezések csatlakoztatására szolgáló eszközökkel rendelkezik, győződjön 
meg arról, hogy ezek csatlakoztatva vannak és megfelelően használják. Ezen eszközök használata lehet
csökkenti a porral kapcsolatos veszélyeket.
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SZERSZÁMHASZNÁLAT ÉS ÁPOLÁS

VIGYÁZAT
Használjon bilincseket vagy más praktikus módot a munkadarab rögzítéséhez és rögzítéséhez a
stabil platform. A munka kézzel vagy a testével szemben tartása instabil, és az ellenőrzés 
elvesztéséhez vezethet.

Ne erőltesse a szerszámot. Használja az alkalmazásának megfelelő eszközt.A megfelelő eszköz lesz

Ne használja a szerszámot, ha a kapcsoló nem kapcsolja be vagy ki. Eszköz, ami nem lehet

jobban és biztonságosabban végezze a munkát a tervezett ütemben.

a kapcsolóval történő vezérlés veszélyes, és meg kell javítani.

Kapcsolja le az akkumulátort a szerszámról, vagy állítsa a kapcsolót reteszelt vagy 
kikapcsolt helyzetbe, mielőtt bármilyen beállítást, tartozékcserét vagy tárolást végez.

Az ilyen megelőző biztonsági intézkedések csökkentik a szerszám véletlen beindításának 
kockázatát.

Az üresjáratú szerszámokat gyermekektől és más képzetlen személyektől elzárva tárolja. Az eszközök azok

képzetlen felhasználók kezében veszélyes.

Ha az akkumulátort nem használja, tartsa távol más fémtárgyaktól, mint például: 
gemkapcsok, érmék, kulcsok, szögek, csavarok vagy más apró fémtárgyak, amelyek az 
egyik terminálról a másikra csatlakozhatnak. Az akkumulátor érintkezőinek rövidre zárása
szikrát, égést vagy tüzet okozhat.
Gondosan karbantartja a szerszámokat. A vágószerszámokat tartsa élesen és tisztán.Megfelelően
a karbantartott, éles vágóélű szerszámok kevésbé kötődnek be és könnyebben irányíthatók.

Ellenőrizze a mozgó alkatrészek helytelen beállítását vagy kötődését, az alkatrészek törését és minden 
egyéb olyan feltételt, amely befolyásolhatja a szerszám működését. Ha sérült, vigye el a szerszámot
használat előtt szervizeltesse. Sok balesetet a rosszul karbantartott szerszámok okoznak.

Csak olyan tartozékokat használjon, amelyeket a gyártó az Ön számára ajánlott
modell. Az egy szerszámhoz alkalmas tartozékok sérülésveszélyt okozhatnak
ha más eszközön használják.
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AKKUMULÁTOR ESZKÖZ HASZNÁLATA ÉS ÁPOLÁSA

VIGYÁZAT
Az akkumulátor behelyezése előtt győződjön meg arról, hogy a kapcsoló kikapcsolt helyzetben van. Beszúrás

Csak a gyártó által megadott töltővel töltse fel. Ez egy töltő
az akkumulátort bekapcsolt elektromos szerszámokba balesetekre hívja fel.

egy típusú akkumulátorhoz alkalmas tűzveszélyt okozhat, ha egy másik akkumulátorral 
használja.

Az elektromos szerszámokat csak kifejezetten kijelölt akkumulátorokkal használja. Bármely más használata

az akkumulátorok sérülés- és tűzveszélyt okozhatnak.

Ha az akkumulátort nem használja, tartsa távol más fémtárgyaktól, mint például 
gemkapcsok, érmék, kulcsok, szögek, csavarok vagy más apró fémtárgyak, amelyek az 
egyik terminálról a másikra csatlakozhatnak. Az akkumulátor érintkezőinek rövidre zárása
égést vagy tüzet okozhat.

Visszaélésszerű körülmények között folyadék távozhat az akkumulátorból; kerülje az 
érintkezést. Ha véletlenül érintkezésbe kerül, öblítse le vízzel. Ha a folyadék szembe kerül,
emellett kérjen orvosi segítséget. Az akkumulátorból kilépő folyadék irritációt okozhat
vagy égési sérülések.

SERV JÉG

Az elektromos kéziszerszámot csak szakképzett javító személy javíthatja, és 

csak azonos szerszámszervizt végezzen. Szerviz ill
cserealkatrészek. Ez biztosítja az elektromos szerszám biztonságát

szakképzetlen személyzet által végzett karbantartás sérülésveszélyt okozhat.
Szerszám szervizelésekor csak azonos cserealkatrészeket használjon. Kövesse ennek a kézikönyvnek a 
Karbantartása szakaszában található utasításokat.Jogosulatlan alkatrészek használata vagy meghibásodása
Kövesse a karbantartási utasításokat sokk vagy sérülés kockázatával.
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KÜLÖNLEGES BIZTONSÁGI SZABÁLYOK ÉS JELEK

VIGYÁZAT
Tartsa a szerszámot a szigetelt fogófelületeknél, amikor olyan műveletet végez, ahol a 
vágószerszám érintkezhet a rejtett vezetékekkel. Érintkező vezetékkel is érintkezni fog
tegye a szerszám szabadon lévő fém alkatrészeit feszültség alá, és sokkolja a kezelőt.
Tartsa távol a kezét a mozgó alkatrészektől. Soha ne tegye a kezét a mozgó terület közelébe.

Különös óvatossággal járjon el, ha fej fölött mozog, és fordítson különös figyelmet a 
felső vezetékekre, amelyek rejtve lehetnek a szem elől. Várja meg a zuhanás útját
ágak és törmelék idő előtt.
Ne használja ezt a szerszámot hosszú ideig. A működés okozta rezgés
ennek az eszköznek a használata tartós sérülést okozhat az ujjakban, a kezekben és a karokban. 
Használjon kesztyűt, hogy extra párnát biztosítson, gyakran pihenjen, és korlátozza a napi használati 
időt.
Ez az elektromos szerszám pufferként vagy polírozóként szolgál. Olvassa el az ezzel a készülékkel 
kapott biztonsági figyelmeztetéseket, utasításokat, illusztrációkat és műszaki adatokat
eszköz. Az alábbi utasítások figyelmen kívül hagyása áramütést, tüzet és súlyos 
sérülést okozhat.
Viseljen egyéni védőfelszerelést. Alkalmazástól függően használjon arcvédőt, 
védőszemüveget vagy védőszemüveget. Adott esetben viseljen porvédő maszkot, 
hallásvédőt, kesztyűt és bolti kötényt, amely képes megállítani a kis csiszolóanyagot ill
munkadarab -töredékek. A szemvédőnek képesnek kell lennie arra, hogy megállítsa a különböző 
műveletek során keletkező repülő törmeléket. A porálarcnak vagy légzőkészüléknek képesnek kell 
lennie a művelet során keletkező részecskék szűrésére. Hosszan tartó, nagy intenzitású zajnak való 
kitettség halláskárosodást okozhat.
Tartsa a közelben tartózkodókat biztonságos távolságban a munkaterülettől. A munkaterületre 
belépő személyeknek egyéni védőeszközöket kell viselniük.A munkadarab vagy a
a törött tartozék elrepülhet és sérülést okozhat a közvetlen működési területen túl.

Ne működtesse az elektromos kéziszerszámot, miközben maga mellett tartja. Rendszeresen tisztítsa meg az 

elektromos szerszám szellőzőnyílásait.A motor ventilátora felszívja a port

a ház belsejében és a fémpor túlzott felhalmozódása elektromos veszélyt okozhat.

Ne használja az elektromos kéziszerszámot gyúlékony anyagok közelében. A szikrák meggyulladhatnak
ezeket az anyagokat.

Fogja meg határozottan az elektromos szerszámot, és helyezze testét és karját úgy, 
hogy ellenálljon a rezgésnek.
Soha ne tegye a kezét a forgó rész közelébe.
Viseljen megfelelő személyi ruhát hallásvédelem használat közben. Néhány alatt
használati feltételek és időtartam, 
veszteség.

a termékből származó zaj hozzájárulhat a halláshoz

angol -6



1angol1
SZIMBÓLUMOK

A szerszám címkéje a következő szimbólumokat tartalmazhatja. A szimbólumok és azok
a definíciók a következők:

SZIMBÓLUM

V
NÉV
Volt

MAGYARÁZAT
Feszültség (potenciál)

no Nincs terhelési sebesség

Kilogramm

Egyenáram

Üresjárati forgási 
sebesség súly
Az áram típusa
Forradalmak, felületi sebesség, ütések stb.

kg

…/Perc Forradalmak per
Perc percenként

FUNKCIONÁLIS LEÍRÁS

3

1

2

4

5

6

7
8

KEZELŐSZERVEK ÉS ALKATRÉSZEK:
1. 3 ”csiszolólap
3. Oldalsó fogantyú

5. Változó sebességkapcsoló

2. Külső cserélhető szénkefe
4. Előre / hátra vezérlőgomb
6. Csúszásgátló Soft Grip

8. Akkumulátor7. Az akkumulátor kioldógombja
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ELŐÍRÁSOK

Típusszám
Feszültség

ARS1207
12 Vdc

Pad átmérője
Keringés per perc

Szerszám súlya

3 "(75 mm)
0-2 600 RPM
0,88 kg (1,94 font)

ÖSSZESZERELÉS

AZ AKKUMULÁTOR TELEPÍTÉSE VAGY KIVÉTELE
AZ AKKUMULÁTOR ELTÁVOLÍTÁSA: Nyomja meg az akkumulátor kioldógombját (7), és húzza ki az 
akkumulátort (8) a szerszámból.

AZ AKKUMULÁTOR TELEPÍTÉSE: Nyomja az akkumulátort (8) a szerszámra, amíg a helyére nem 
kattan.

A CSISZTÓPALTA TELEPÍTÉSE

TARTOZÉKOK TELEPÍTÉSE VELCRO DESIGN -nel
A polírozó 3 ”méretű tépőzáras csiszolólap használatára lett tervezve. Tegye a tartozékot a csiszolólapra. A 
tépőzáras kialakításnak köszönhetően a horog oldala összekapcsolja a hurkokat a biztos fogás érdekében.

OLDALFOGÓ FELSZERELÉSE
A kiegészítő oldalsó fogantyú (3) felszerelhető bal- vagy jobbkezesek számára
felhasználó.
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MŰVELET

JEGYZET

Használat előtt mindig ellenőrizze a forgásirányt. Ne változtassa az irányt, amíg 
a szerszám elvégzi a munkát.

VASZT ALKALMAZÁSA FELÜLETRE
1. Rögzítse a habkeverő betétet a csiszolólapra.
2. Vigyen fel viaszt a párnára. Ne vigyen fel viaszt közvetlenül a munkafelületre.

a. Folyékony viasz: Vigyen fel két kavargó viaszt a viaszfelhordó párnára. Szükség szerint vigyen 
fel több viaszt a párnára a munkafelület gyantázásának befejezéséhez. Újratöltéskor a párna 
nem szív fel annyi viaszt.

b. Paszta viasz: Használjon gitt kést vagy lapos tárgyat egy halom teáskanálnyit
viaszt egyenletesen a viaszfelhordó párna felületén.

JEGYZET

Nehezebb állagának köszönhetően a paszta viasz használata megköveteli, hogy a 12 V -os akkumulátor 
jobban dolgozzon a viasz felhordásakor és eltávolításakor. Ez lerövidíti az akkumulátor üzemidejét. Az 
akkumulátor optimális teljesítménye érdekében előnyös a folyékony viasz.

3. Helyezze a szerszámot a munkafelületre, és nyomja meg a kapcsolót.

a. Használjon keresztirányú mozdulatokat nagy sík felületeken.
b. Használat közben ne nyomja le a szerszámot. A szerszám súlya és forgása jó 

munkát tesz lehetővé.
c. Ne használja a szerszámot, ha nincs munkafelületen.
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4. Engedje el a kapcsolót OFF állásba.
5. Távolítsa el a viaszfelhordó betétet a csiszolólapról.

a. Használja a betétet a nehezen elérhető felületek kézi fényezéséhez.

b. A betétet megfelelően ártalmatlanítsa. NE használja újra.

JEGYZET

1. Ez a művelet nem szükséges szabálytalan alakú felületeken.
2. Ha a motorháztető leválik használat közben, előfordulhat, hogy túl sok viaszt használ, vagy járatja a 

szerszámot, ha nem a munkafelületen van.

3. Az ábrákon látható viasz és polírozó oldat tartályok reprezentatívak. A tényleges 
tartályok eltérőek lehetnek.

FELHASZNÁLT VASZ FELFELÜLETTŐL VAGYOSÍTOTT FELÜLET CSISZOLÁSA

1. Tegye fel a gyapjúfedelet vagy a polírozó motorháztetőt. Győződjön meg arról, hogy a motorháztető szalagja biztonságosan és 

egyenletesen van a habpárna körül.

2. Helyezze a szerszámot a felületre, és nyomja a kapcsolót a kiindulási helyzetbe.

3. Csiszolja vagy polírozza a viaszt a munkafelületen ugyanabban a sorrendben, ahogy felhordták.

a. Használjon keresztirányú mozdulatokat sík felületeken.
b. Használat közben ne nyomja le a polírozót. A szerszám súlya és forgása jó munkát 

tesz lehetővé.
4. Engedje el a kapcsolót OFF állásba.
5. Távolítsa el a gyapjúfedelet vagy a polírozó burkolatot a csiszolólapról.

angol -10



1angol1
Tippek a viaszoláshoz, puffadáshoz és polírozáshoz
1. Győződjön meg arról, hogy a munkafelület tiszta. Bármilyen tárgy a munkafelületen, amely elszakíthatja a 

motorháztetőt vagy károsíthatja a habpárnát.

2. Helyezze a szerszámot a munkafelületre, mielőtt bekapcsolja a kapcsolót. Fogja meg a szerszámot 
két kézzel, hogy irányítsa és vezesse a szerszámot a munkafelületen.

3. Mozgassa a szerszámot a fedélzeten és egyenletesen a teljes munkafelületen. A 
szerszám súlya és forgása önmagában elegendő a normál használathoz. A további 
nyomás megkülönbözteti a gyantázást és a polírozást, egyenetlen felületet biztosítva. 
Emellett lerövidíti az akkumulátor üzemidejét. Ne hagyja, hogy a szerszám egy helyen 
maradjon a munkafelületen.

4. A szerszám kikapcsolása előtt emelje fel a szerszámot a munkafelületről. Ne kapcsolja ki 
a szerszámot, amíg a munkafelületen fekszik.

5. Ne használja a szerszámot motorháztető nélkül; a habpárna vagy a munkafelület 
megsérülhet.

6.
7.
8.
9.

Működés közben ne végezzen beállításokat a szerszámon.

Ne vigye fel, csiszolja és polírozza a munkafelületet közvetlen 

napfényben. Ne hagyjon viaszt hosszabb ideig a munkafelületen.

Ha a viaszt nehéz eltávolítani, ne erőltesse le a szerszámot. Távolítsa el kézzel a 
viaszlerakódást.

10. Kövesse a viaszhoz mellékelt tanácsokat, hogy elkerülje a viaszeltávolítási problémákat vagy a festék 
károsodását.

TIPPEK AUTÓGONDOZÁSHOZ

1. Az autó felhordása, csiszolása és fényezése évente három -négy alkalommal a festékvédelem biztosítása 
érdekében.

2. Legalább két -három hetenként mossa le az autót, lehetőleg olyan autómosó oldattal, amely 
nem károsítja a felületet és nem távolítja el a viaszt. Kerülje a mosást háztartási 
tisztítószerekkel.

3. Mossa le tiszta szivaccsal, és szárítsa meg puha, tiszta frottírtörlővel, nehogy a 
szennyeződés megkarcolja a festéket. Működtesse felülről lefelé.

4.
5.
6.
7.

Naponta tisztítsa meg a hibákat, a madárürüléket, a falevet és a kátrányt az autó felületéről. 

Alkalmazás előtt győződjön meg arról, hogy az autó felülete hűvös.

Kerülje a parkolást sprinklerek közelében. A vízfoltokat nehéz eltávolítani.

Permetezzen üvegtisztító vegyszereket egy törülközőre, ne közvetlenül az ablakra. Ez 
távol tartja a vegyszereket az autó festett felületeitől.

Cserélje ki a csiszolólapot
Használja a kézi fogantyút, majd fordítsa meg a szerszám irányát, a csiszolólapot 
csavarja le a szerszámról.
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KARBANTARTÁS

FIGYELEM Tisztítás előtt vegye ki az akkumulátort az eszközből.

JEGYZET Ezt a szerszámot meg kell kenni, mielőtt elhagyja a gyárat. Ennek a kenésnek a 

szerszám élettartama alatt kell tartania. Nincs szükség további kenésre.

KEZEK CSERÉJE
1.
2.
3.
4.
5.

Csavarja le a külső cserélhető szénkefék kupakját (2). 
Távolítsa el a szénkefét a kefe tartójából. Helyezzen be egy 
új szénkefét.
Helyezze vissza a kupakot.

Használat előtt járassa a szerszámot néhány percig, hogy a szénkefék beállíthassanak.

TISZTÍTÁS
Járó motor mellett hetente legalább egyszer fújja ki a szennyeződést és a port a szellőzőnyílásokból 
száraz levegővel. Viseljen védőszemüveget, amikor ezt végzi. A külső műanyag részeket nedves 
ruhával és enyhe tisztítószerrel lehet tisztítani. Bár ezek az alkatrészek rendkívül oldószerállóak, 
SOHA ne használjon oldószert.

KIEGÉSZÍTŐK

Csak a gyártó által az Ön modelljéhez ajánlott tartozékokat használjon.
Az egyik szerszámhoz alkalmas tartozékok veszélyessé válhatnak, ha más szerszámmal 
használják.
A szerszámhoz ajánlott tartozékok felár ellenében beszerezhetők a helyi 
szervizközpontban.
FONTOS: A termék BIZTONSÁGÁNAK ÉS MEGBÍZHATÓSÁGÁNAK biztosítása érdekében a 
javításokat, karbantartásokat és beállításokat hitelesített szervizközpontokban vagy más 
minősített szervizben kell elvégezni, mindig azonos cserealkatrészekkel.

VÉDENI A KÖRNYEZETET

A sérült ártalmatlanítása előtt érdeklődjön az állami Környezetvédelmi Ügynökségnél, hogy megtudja -e a 
szerszám megsemmisítésére vonatkozó különleges korlátozásokat, vagy vigye vissza őket egy hitelesített 
szervizközpontba újrahasznosítás céljából.

Az ACDelco, az ACDelco Emblem és az ACDelco -hoz kapcsolódó grafika a General Motors védjegye, 
amelyet a Mobiletron Electronics Co., Ltd. licence alapján használnak.
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